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信貴山 
       

山 名 信貴山 山行名 定例会  

ルート 近鉄信貴山下→信貴山朝護孫子寺→高安山→恩智神社→近鉄恩智駅 

山行日 ３月６日 天 候 快晴 

参加者 

リーダー：園上 雅晴         サブリーダー：佐坂 茂美 

男性：遊佐、秋月、守口、村上、赤松、金本、             

女性：山田、徳田、河野             

合計： １１名  

コースタイム 

地名 時：分 地名 時：分

集 9;16 着 12;50近鉄信貴山

下駅 発 9;30
高安山頂上 

発 12;55

着 10;20 着 13;30
朝護孫子寺

発 10;35
信貴山霊園 

発 14;00

着 11;15 着 14;20
信貴山城址

発 11;45
恩智越 

発 14;30

着 12;00 着 15;00

ルート概略図 

近鉄信貴山下駅→ケーブル線跡→信貴山
山門→信貴山朝護孫子寺→高安山頂上→恩
智越→恩智神社→近鉄恩智駅 

弁天滝 
発 12;05

近鉄恩智駅 
発 

 
山行報告 

快晴に恵まれ、３月上旬としては気温も高く快適なハイキングを楽しめたのではと思いました、信貴

山下の駅前で準備体操、ほぼ直線の住宅街の坂を上り、登り切ったところからケーブル線の跡の道を

これもひたすらまっすぐの登り、登り切ったところが朝護孫子寺の駐車場そこからは地図のルートを

外れハイキングコースを歩き暫く山歩き、本坊・本堂（本尊毘沙門天を参拝）参拝後、空鉢巡りの山

道を登り信貴山頂上へ、頂上には御法堂がありその直下で昼食、昼食後ハイキングコースを辿り高安

山頂上を目指す、山歩きらしいハイキングコース展望台で景色を楽しみながらゆっくりと下山を楽し

みました、途中信貴山霊園・高安山霊園を見ながら下山、恩智越えからやがて林道に入りコンクリー

ト道に出てすぐに恩智神社、そこから２０分位で近鉄恩智駅に着く。道標が少ないのが難点のコース

でしたが全体に緩やかな山道であり、歩きやすく、山友ウオークのコースとしても良いのではと思い

ました。  ヒヤリハット なし 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

弁財天の滝の前にて 

山行報告書     京都田辺山友会     報告者 園上 雅晴
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感想文 

張り子の虎の信貴山            佐坂茂美 
 

「信貴山」と聞いて直ぐに思い出すのはあの「虎」で

ある。 
伝わるところによると聖徳太子が河内稲村城に向か

う時にこの信貴山で戦勝祈願をしたらしい。 その日

時が寅年、寅日そして寅の刻（4 時頃）だったそうだ。 

戦勝祈願をした時に毘沙門天が現れ勝利の秘策を授け

たとか・・・。 そこで、毘沙門天を本尊とする朝護

孫子寺を建立。 又、信貴山の名前の由来は「信ずべ

し、貴うべき山」にあるらしい。 私は阪神タイガー

スファンではありませんが、阪神も必勝祈願で廣田神

社にお参りせず、この朝護孫子寺に来ればご利益を授

かり優勝できるのではないでしょうか？ 今回の参加者の中で阪神ファンがおられるかどうか知り

ませんが、会員で阪神ファンの方、来年は例会であれ、個人山行であれ信貴山山行を企画されません

か？と問いかけたい心境でした。 
一昨年、高校（山口県）の同級会の世話役を仰せつかった時に信貴生駒スカイラインから見渡せる

大阪の夜景、奈良の素晴らしい夜景を見せたく夕刻にこのルートを通るスケジュールを立て実現し参

加者から喜ばれたことも思い出しました。 
暖かい日差しを受け、少し汗ばみながら舗装された道を終え信貴山バス停から始まる千本桜並木道

を抜けます。 桜は当然の事ながら鑑賞できる時期ではありませんが、道の両脇にある桜樹をみると

開花時期の素晴らしさが想像できます。 表参道を外れ稜線を辿る地道を歩くとやがて右上方向に朝

護孫子寺が姿を現し、朱塗りの信貴大橋開運橋そして張

り子の虎（寅）のお出迎えです。ゆっくりと虎を見、朝

護孫子寺をお参りすると、境内傍らでは七福神も待って

くれていました。 
高安山山頂での昼食を終え下山ルートでは高安城の

倉庫跡では CL の説明もあり、また一つ知識が増え CL
に感謝感謝。ところが山頂で恒例のように「集合写真」

撮影を忘れてしまい、下山途中に立ち寄った「弁財天の

滝」前での撮影としました。 
下山ルートにある信貴山霊園ではその背景は知る由

もありませんが韓国人名の墓標の多さには驚きです。  
時間に追われることもなく下山途中で、偶然にも親切な一人の登山者にナビゲートして頂き世間話

をしながら淡々と道歩きを楽しみました。 
やがて下山地「近鉄恩智駅」に到着。 さあ 今回

の反省会は？ どこで？ 電車での帰路ではあの焼

肉の「鶴橋」駅もあります。 参加者の一人の提案で

学研都市線乗換駅「京橋」が決定され、恒例の反省会

を楽しみました。 
そんなこんなの信貴山山行でしたが、快晴に恵まれ

登山というより観光スポットのある正に楽しいゆっ

たりハイキングでした。  CL の園上さん 有難う。 
 
 
 


